



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

小小“动物园”

鄢陵县马坊镇卜岗小学
四年级 胡梦轩

我家像一个动物园，爸爸是雄狮，妈妈是老黄牛，我是小老鼠。

爸爸是一个严肃的人，在学习上对我要求严格。他身材魁梧，就像一只来自草原的雄狮。有一次，我考试成绩不是很理想，刚到家，他就一脸严肃地问我考得怎么样，我小心翼翼地将卷子递给他看。他看了一眼分数，一下子就暴跳如雷，向我吼道：“你是怎样考的，上课都在玩吗？”我吓得浑身哆嗦，哇哇大哭起来。

妈妈整天忙个不停，洗衣服、扫地、擦桌子……她不怕脏，不怕累，还毫无怨言，每次看到自己把家里收拾得干干净净，就特别开心。爸爸总是夸她是任劳任怨的老黄牛。

我的胆子很小，就像一只小老鼠，但我不偷大米，只喜欢从书中“偷”走知识。有一次，我躺在床上睡不着，就偷偷打着手电筒躲在被窝里看书，结果妈妈发现了，把我训了一顿。我只得把书放下，胆小得连一句争辩的话都不敢说。

我们家像不像一个有趣的动物园呢？我爱这个“动物园”，更爱“动物园”里的“动物”们！

(辅导老师 李俊芳)

祖国



鄢陵县外国语小学 五(1)班 贾诗雨
(辅导老师 刘慧艳)

新时代的我们

鄢陵县陶城镇三岗小学 五(1)班 闫依菲

新时代的我们刻苦学习，将智慧从笔尖倾泻；新时代的我们努力拼搏，将汗水从脸颊流淌。

梁启超曾说：“少年独立则国独立，少年自由则国自由，少年进步则国进步。”作为生长在春风里的我们，更应该承担起振兴中华的使命。

新时代的我们应好好学习，做好自己的主要任务——课前认真预习，上课专心听讲，课后仔细复习，考试细心作答。我们无力驰骋沙场，击败敌人；无力运筹帷幄，指点江山。我们

唯有好好学习，为将来报效国家积蓄力量。

新时代的我们要有新风貌。我们要做一个勇于创新、越挫越勇的人。在求知的路上肯定有很多坎坷，但我们要敢于面对，通过不断学习，去实现我们的目标。

新时代的我们蓬勃向上，相信在我们的努力下，祖国将愈加富强，人民的生活越来越好。

(辅导老师 周伟杰)

啄木鸟开超市

鄢陵县人民路小学 三(9)班 李思齐

寒风刺骨的冬天来了，啄木鸟在森林里开了一家森林超市，它在货架上摆满了自己喜欢吃的虫子。

一天，小兔子来了，问：“这里有胡萝卜吗？”啄木鸟摇摇头，说：“不好意思，这里没有胡萝卜，只有虫子。”小兔子失落地走了。

第二位顾客来了，是小老鼠。它问：“这里有奶酪吗？”啄木鸟摇摇头，说：“不好意思，这里没有奶酪，只有虫子。”小老鼠失落地走了。

过了很长时间，森林超市一个顾客都没有，变得很冷清。啄木鸟急得抓耳挠腮，不知道该怎么办。

又过了几天，啄木鸟恍然大悟：“我知道了，虫子是我的最爱，可每种动物喜欢吃的东西不一样啊！”随后，啄木鸟去采购了胡萝卜、奶酪、蜂蜜、玉米、松子等，把货架摆得满满当当。

从此以后，森林超市的生意变得红红火火。

(辅导老师 尹雪如)

我家的小仓鼠

鄢陵县实验小学翠柳路校区 五(5)班 田一涵

我家的小仓鼠有三个特点，分别是可爱、懒散、调皮。它走起路来活像一个滚动的皮球，于是我给它起名叫“球球”。

球球特别可爱。它披着一身浅灰色的皮毛，娇小的脸上嵌了两枚明亮的“宝石”，一对毛茸茸的尖耳朵特别灵敏，黑色的小胡须总是一动一动的，四条小短脚怎么也跑不快。

球球特别懒散。有一次，我让它爬上跑轮，想看它如何奔跑，可球球丝毫不给我面子，直接跳了下来，呼呼大睡起来。我板起脸，生气地把它唤醒，球球飞身一跃，在跑轮上奔跑起来。可还

没过几分钟，它就从跑轮上下来，胡吃海喝了一顿后，一头钻进木屑里，屁股高高翘起，又进入了梦乡。

球球特别调皮。有一次，我的衣服被球球啃了一个大洞。我火冒三丈，抬手就要打它，球球见状，用水汪汪的大眼睛望着我，吱吱地叫着，好像在说：“小主人，对不起，我下次再也不敢了！”瞧着它那楚楚可怜的样子，我也只得收手。

这就是我家的小仓鼠，有它在我身边，我感到特别快乐。

(辅导老师 陈会敏)

钓鱼

鄢陵县外国语小学 三(4)班 李荣轩

今天，妈妈带我去村头的河边钓鱼。河边有两棵枫树，叶子红得似火，美丽极了。河水很清澈，一群鱼在水里游动，不断吐出珍珠般的泡泡。

我和妈妈坐定之后，妈妈把蚯蚓挂在鱼钩上，奋力一甩，一下子把鱼钩抛到河中央。妈妈把鱼竿牢牢地拿在手里，屏息凝神，只等鱼上钩了。接下来就是漫长的等待，我有点不耐烦了，

妈妈看出了我的心思，语重心长地说：“钓鱼得有耐心，要一心一意看好鱼漂。”

正说着，鱼漂晃动了起来，妈妈兴奋地说：“快，帮忙收杆，鱼上钩了！”我们使劲往上拉鱼竿，钓到了一条大鱼。妈妈说晚上要给我做烤鱼吃，我开心地跳了起来。

(辅导老师 杨肖依)

今天真高兴

鄢陵县马坊镇中心小学 三(1)班 苏柳翔

今天下午，我们学校举行了开学典礼。

在开学典礼上，张校长对上学期表现优异的学生进行了表彰。我既期待又担心，心里七上八下，期待能念到我的名字，又担心自己没被评上。

张校长念到了我的名字，我高兴极了，从她手中接过了奖状和奖品。更令我高兴的是，她又给了我一个信封，里面装着上学期的稿费。小伙伴投来羡慕的目光，现场响起了热烈的掌声。我好开心，真想高歌一曲，来表达内心的喜悦。

在新学期，我将再接再厉，和小伙伴们一起努力，一起成长，一起进步！

(辅导老师 马巧丽)

捶背

鄢陵县陈化店镇所村小学
二年级 陈科言

奶奶为家里操劳了大半辈子，年纪大了，整天腰酸背痛。妈妈请奶奶坐下，给奶奶捶背，奶奶开心地说：“真舒服。”

我也搬凳子请妈妈坐下，给妈妈捶背，说：“妈妈，您辛苦了，我长大了，帮您分担家务。”

奶奶笑了，妈妈笑了，全家都笑了。

(辅导老师 王艳丽)

蜗牛



鄢陵县实验小学 二(9)班 孙嘉悦
(辅导老师 刘艳蕊)

小白兔



鄢陵县陈化店镇中心小学
三年级 秦立颖
(辅导老师 秦水旺)